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»Przeciwdziatanie wykluczeniu cyfrowemu w Gminie Andrespol”

ZP.271.20.05.11.2014
Andrespol dnia 16.05.2014r.

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego BZP 159406- 2014 z dnia
12.05.2014r. w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: Dostawa sprzetu
komputerowego oraz przeprowadzenie szkolenia w ramach zadania , Przeciwdziatanie
wykluczeniu cyfrowemu w Gminie Andrespol”

WYJASNIENIE
Tresci SIWZ

Zamawiajgcy, Gmina Andrespol, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907) wyjasnia tresc
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie
zamOwienia publicznego na zadanie pn.: Dostawa sprzetu komputerowego oraz
przeprowadzenie szkolenia w ramach zadania , Przeciwdziatanie wykluczeniu cyfrowemu w
Gminie Andrespol”

Pytanie 1:
Zmawiajacy w zatgczniku nr 10 w opisie zestaw komputerowy typ A oraz typ B wymaga
zasilacza max 150W o sprawnosci min. 80%. Okreslone parametry ograniczajg mozliwo$¢
zaproponowania ,,mocniejszych” urzadzen, ktére wyposaidne sq w zasilacze np.: 200W -
Dell Optiplex 9010 oraz nie precyzujg w sposéb jednoznaczny, w jaki sposéb parametr
sprawnosci ma byc¢ spetniony.

Czy Zamawiajacy usunie zapis ,zasilacz max 150W o sprawnosci min 80%” i zastapi go
,zasilacz o mocy dostosowanej do podzespotéw i sprawnosci min 80% potwierdzonej

certyfikatem min 80+ bronze?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze w opisie zestaw komputerowy typ A oraz typ B wymaga zasilacza
max 200W o sprawnosci min. 80%.

Pytanie 2:
Zamawiajacy w zatgczniku nr 10 w opisie zestaw komputerowy typ A oraz typ B opisat system
operacyjny w sposob niejednoznaczny, z mozliowscig zaproponowania graficznego
darmowego oprogramowania systemowego. Czy Zamawiajacy wymaga systemu
operacyjnego z kodem aktywacyjnym na naklejce produgenta oprogramowania, wraz z
licencja uzyczenia potwierdzong przez producenta oprogran‘Iowania?
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Odpowiedzi:
Zamawiajacy informuje, ze opisat system operacyjny w
Zamawiajacego i podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Pytanie 3:

"

Andrespo

spodb spetniajgcy Wymagania

Czy Zamawiajacy w zafgczniku nr 10 dopusci zestaw komputerowy typ A oraz typ B

z jasnoscig min: 250 cd/m2?

Odpowiedzi: |
Zamawiajacy w zatgczniku nr 10 dopusci zestaw komputerg
min: 250 cd/m2?

Pytanie 4:

Czy podane wartosci mocy znamionowej 48Vpc i 230Va(
w stosunku do aktualnych potrzeb i czy w zwigzku z tym Zz
zapewnita redundacje?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zatozyt pewng nadmiarowo$¢ w podanych
Wymagane jest, aby sitownia miata mozliwos¢ zwigkszenia
do obcigzenia i ilosci podtgczonych urzadzen.

Pytanie 5:
lle urzadzenn Zamawiajacy zamierza podtaczy¢ do sitowni, a i
ile zabezpieczen wyjsciowych ma posiadad sitownia i inwerte

Odpowiedz:

Bezposrednio do sitowni Zamawiajacy planuje podfaczenie o
zwiekszenia ilosci urzadzen). Do inwertera od 8 do 10 urzg
ilosci urzadzen).

Pytanie 6:
Zamawiajacy wymaga montazu niniejszej sitowni. Co we
niniejszy montaz? Czy Zamawiajacy posiada na to urzadzenie

Odpowiedi:

Zamawiajagcy wymaga montazu sitowni do szafy RACK
przeprowadzenia testu sprawnosci. Zamawiajgcy nie \
Zamawiajacego bezposrednio do sitowni.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie komputera All-In_

ktéry posiada jasnos¢ 250cd/m?2 oraz kontrast statyczny 100
Odpowiedi:

wy typ A oraz typ B z jasnoscig

, S przyjete juz z ,zapasem”
amawiajgcy wymaga by sitownia

yarametrach sitowni zasilajgce;j.
swoich parametrow w stosunku

e do inwertera i co za tym idzie,
r?

d 2 do 4 urzadzen (z mozliwoscia
fzeﬁ (z mozliwoscig zwiekszenia

dtug Zamawiajacego obejmuje
miejsce w szafie serwerowej?

oraz podtgczenie jej w celu
vymaga podtgczenia urzadzen

One z wiekszym ekranem 20”,
D:17?
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Zamawiajacy dopusci zaoferowanie komputera z wiekszym ekranem, ktéry posiada jasnos¢
250cd/m2 oraz kontrast statyczny 1000:1.

Pytanie 8:
Czy Zamawiajacy dopusci zestawy komputerowe typ A oraz typ B posiadajace ekran LCD o
jasnosci matrycy 250cd/m2 i kontrast matrycy 1000:1 i spetniajace wszystkie pozostate

wymagania?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopusci zestawy komputerowe typ A oraz typ B posiadajace ekran LCD o
jasnosci matrycy 250cd/m2 i kontrast matrycy 1000:1

Pytanie 9:
Czy w zestawach komputerowych typ A oraz typ B Zamawiajacy dopusci porty USB 2.0 w
postaci 4xUSB 2.0 + 2 x USB 3.0?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy dopusci porty USB 2.0 w postaci 4xUSB 2.0 + 2 x USB 3.0.

Pytanie 10:
Czy w zestawach komputerowych typ a oraz typ B Zamawiajgcy dopusci porty USB 2.0 w
postaci 4xUSB 2.0 wbudowanych + 2xUSB 2.0 realizowanych w postaci dodatkowego

rozgatezienia?

Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga zastosowania przynajmniej 6 portdw USB bez stosowanych
rozgatezien.

Pytanie 11:
Czy w zestawach komputerowych typ A oraz typ B Zamawidjacy dopusci jasnosé matrycy na
poziomie 250 cd/m2?

Odpowiedz:
W zestawach komputerowych typ A oraz typ B Zamawiajgcy dopusci jasnos¢ matrycy na
poziomie 250 cd/m?2.

Pytanie 12:
Czy w zestawach komputerowych typ A oraz typ B Zamawiajgcy dopusci kontrast matrycy na

poziome 1000:17?
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Odpowiedz:
W zestawach komputerowych typ A oraz typ B Zamawiajacy dopusci kontrast matrycy na
poziome 1000:1

Pytanie 13:

Zamawiajgcy w zataczniku nr 10 do SIWZ (szczegdétowy opis przedmiotu zamodwienia) zawart
wymog, aby ekran ciektokrystaliczny z aktywng matrycg TFT (LCD) zaréwno typ A jak i B
posiadat jasnos$¢ 300 cd/m2 oraz kontrast 2000:1

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wymagan na: jasnos¢ 250cd/m2 oraz kontrast
1000:1.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie wymagan na: jasno$¢ 250cd/m2 oraz kontrast
1000:1.

Pelnomocnik Wéjta
Gminy Andrespol
ds. zaméwien publigfnych
Radostaw Loniefrgki
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